

103 年全國柔道錦標賽成績報告 103.5/1~5/4 台北體育館

班級	成績		
907	國中女子組第八級	第一名	許王淑卉
216	高中男子組第四級	第一名	林聖閔
216	高中男子組第五級	第一名	江郁華
316	高中男子組第三級	第二名	陳國清
216	高中男子組第一級	第三名	劉學康
807	社會女子乙組第七級	第一名	張靄文
216	社會男子初段祖	第三名	陳源桔
116	青年組固之形格式	第二名	林明陞 余 禎

個人 4 金 2 銀 2 銅

103 年全國柔道錦標賽本校柔道隊因全中運賽事已結束，此次陣容團體以高二為主，主要是讓高三的學生多一點時間能充分準備大學的獨招，其次是讓高二生能多點磨練好面對年底全國中正盃(全中運資格賽)，但礙於本次團體賽制是不分體重加上本校選手最重僅 81kg，最終第二場還是敗給冠軍隊新民高中，不過此次的高二生都表現得非常出色，在高中個人組奪下二金一銅，可見年底全國中正盃分體重的團體賽中，本校有機會再創佳績！值得一提的是 216 江郁華選手，在全中運資格賽中痛失親人的心情影響下，最終未能選取該量級的代表權，經過一段時間的沉澱及調整後，最後勇奪高男-81kg 的冠軍。其次 216 林聖閔選手在全中運-66kg 雖只奪得銅牌，但本次比賽挑戰-73kg 的選手，一路過關斬將勇奪該量級的冠軍，另外全場注目焦點也不忘在本次全中運勇奪國中女子-63kg 本校許王淑卉選手身上，許姓選手此次也向上挑戰-70kg 量級，最後也不負眾望輕鬆奪下該量級的冠軍。

這次全國賽後也充分了解掌握到本校選手還是有許多要調整的地方，之後也會利用暑假期間進行調整與加強，讓本校柔道隊的選手調整到最好的狀態去面對下一場的比赛。

